

ПОЛОЖЕНИЕ
Об официальном физкультурном мероприятии
седьмой Республиканский зимний Фестиваль
«ScandiKarjala. Легенды Гипербореи» и официальном спортивном
соревновании «1 этап Кубка Карелии по спортивному туризму в дисциплине
«Северная ходьба».

1. Общие положения

Физкультурное официальное мероприятие Седьмой Республиканский зимний Фестиваль «ScandiKarjala. Легенды Гипербореи» (далее – мероприятие), проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Республики Карелия на 2024 год.

Мероприятие проводится в целях:

- привлечения жителей Республики Карелия к регулярным занятиям физической культурой;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- популяризация физической культуры и спорта среди населения Республики Карелия;
- пропаганды здорового образа жизни;

2. Сроки и место проведения

Мероприятие приурочено к Международному зимнему фестивалю «Гиперборея-2024», проводится 10 февраля 2024 года с 10.00 час. до 14.00 час. в г. Петрозаводске, Республика Карелия. Зона старта расположена в районе скульптуры «Рыбаки». Трассы проложены по набережной Онежского озера. По решению организаторов при неблагоприятных погодных условиях возможно изменение маршрута.

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство по проведению мероприятия осуществляют Фонд территориального развития «Карьяла» (Карелия)», Школа скандинавской ходьбы «ScandiKarjala» и ООО «Школа лидеров» при поддержке Министерства образования и спорта Республики Карелия (далее – Министерство) и Администрации Петрозаводского городского округа, непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Школу скандинавской ходьбы «ScandiKarjala» и главную судейскую коллегию.

Права и обязанности Министерства как организатора по непосредственному проведению мероприятия возлагаются на Автономное учреждение Республики Карелия «Центр спортивной подготовки» (далее - АУ РК «ЦСП») на основании

Приказа Министерства спорта Республики Карелия об утверждении государственного задания.

Иные права и обязанности, включая ответственность за причиненный вред участникам мероприятия и (или) третьим лицам, осуществляют юридические и (или) физические лица, участвующие в проведении мероприятия на основе договоров с АУ РК «ЦСП».

4. Требования к участникам и условия допуска

К участию в мероприятии допускаются спортсмены и любители из всех регионов Российской Федерации.

Участники несут полную ответственность за состояние своего здоровья и уровень физической подготовки.

Дистанции:

- Соревнования для профессионалов на дистанцию 4 км (только для жителей Карелии);
- Соревнования для любителей на дистанцию 4 км;
- Марш здоровья на дистанцию 1 км старше 14 лет без учета времени;
- Марш здоровья на дистанцию 1 км дети до 13 лет включительно без учета времени;
- Он-лайн соревнование

К участию в Марше здоровья на дистанцию 1 км старше 14 лет без учета времени допускаются все зарегистрировавшиеся и оплатившие стартовый взнос, имеющие необходимую физическую подготовку.

К участию в соревнованиях на дистанцию 4 км допускаются желающие с 18 лет и старше, зарегистрировавшиеся и оплатившие стартовый взнос, имеющие необходимую физическую подготовку и медицинский допуск, установленной формы.

Соревнования на дистанцию 4 км в рамках Фестиваля проводятся в категориях мужчины и женщины:

1. 2006-1995 г.р.
2. 1994-1985 г.р.
3. 1984-1975 г.р.
4. 1974-1965 г.р.
5. 1964 и старше

Если в группе зарегистрировано меньше двух участников судейская коллегия имеет право перенести их в другую возрастную категорию по своему усмотрению.

К он-лайн соревнованиям допускаются все желающие с 18 лет и старше, зарегистрировавшиеся и оплатившие стартовый взнос.

5. Программа мероприятия

9 февраля, г. Петрозаводск, место будет указано не позднее 1 февраля 2024 года

<i>Время</i>	<i>мероприятие</i>
16.00-19.00	Регистрация на Марш здоровья 1 км, 4 км получение стартовых номеров на 4 км, г. Петрозаводск

18.30-19.00	Брифинг, г. Петрозаводск
-------------	--------------------------

10 февраля, набережная Онежского озера, скульптуры «Рыбаки».

<i>Время</i>	<i>мероприятие</i>
09.30	Получение номеров на Марш здоровья 1 км, Получение номеров на спортивную дистанцию 4 км для иногородних участников
10.40	Общая разминка
10.50	Открытие Фестиваля «ScandiKarjala. Легенды Гиперборей», брифинг
11.00	Старт на 4 км
11.02	Старт на «Марш Здоровья» 1 км (без учёта времени)
12.00	Церемония награждения
12.15	Торжественное закрытие Фестиваля.

Программа Фестиваля может быть незначительно изменена Организаторами, но не позднее 08.02.2024, с обязательной публикацией на сайте Фестиваля.

6. Условия подведения итогов

Техника передвижения, инвентарь.

Участники соревнований передвигаются по дистанции, используя технику ходьбы с обязательным отталкиванием палками и попеременной (диагональной) работой рук и ног.

Одна нога во время движения должна всегда сохранять контакт с опорной поверхностью.

При завершении толчка нога в коленном суставе должна быть полностью выпрямлена.

Бег, прыжки и движение на полусогнутых ногах запрещены.

На каждый шаг должно производиться акцентированное отталкивание палкой от опорной поверхности.

Амплитуда движения рук должна быть такой, чтобы при постановке палки локоть находился впереди корпуса, при завершении отталкивания кисть находилась позади корпуса. Укороченные движения рук допускаются на подъёмах, единичные пропуски отталкивания разрешаются при перестроениях, поворотах, обходе препятствий, проведении гигиенических процедур, приёме питания.

Волочение палок запрещено.

Одна палка во время движения должна всегда сохранять контакт с опорной поверхностью под острым углом.

Наклон корпуса вперёд не должен быть больше наклона передней палки.

Излишний подъём наконечников палок вверх и разброс в стороны запрещены.

Участники должны использовать палки с темляками, застёгивающимися на запястье.

Во время движения участника по дистанции темляки должны быть застёгнуты, темляки/перчатки с системой быстрой фиксации должны быть пристёгнуты к ручкам палок.

Палки участника должны быть одинаковой длины. Рекомендуемая длина палок определяется формулой «0,7 от роста участника ± 5 сантиметров».

Визуально рука с надетой палкой, вертикально поставленной на опорную поверхность, должна образовывать в локтевом суставе угол, максимально близкий к прямому.

Контроль длины палок производится при построении участников на старте.

При использовании телескопических палок участникам запрещается менять их длину во время нахождения на дистанции.

Разрешается замена повреждённых палок.

По требованию организатора участники должны использовать мягкие наконечники (насадки, башмаки) для полотна всей дистанции или отдельных участках. Надевание/снятие наконечников на дистанции производится в сервисных зонах, а при их отсутствии на обочине трассы.

Надевание/снятие наконечников на ходу запрещено.

Участникам разрешается использование любых носимых устройств, если это не создаёт помех для движения соперников. Использование индивидуальных фонарей разрешено при недостаточном освещении, использование наушников запрещено.

Контроль на дистанции, штрафы и дисквалификация:

Контроль на дистанции осуществляет судейская коллегия. Предусмотрены наказания в виде замечаний, штрафа или дисквалификации. Наказанию подлежат только те нарушения, которые могут повлиять на результаты или безопасность соревнований.

Штрафом наказываются нарушения следующих пунктов Правил:

- соблюдение техники ходьбы: запрет на бег и прыжки;
- соблюдение техники работы руками: запрет на перенос и волочение палок;
- соблюдение правил обгона и корректного поведения на дистанции;
- соблюдение техники безопасности.

Победители и призеры мероприятия определяются в соответствии с правилами вида спорта Северная (скандинавская) ходьба.

Участники преодолевают фиксированные дистанции: 4 км (с учётом времени), 1 км (Марш здоровья без учета времени).

Победителем на дистанции 4 км признаётся участник, преодолевший фиксированную дистанцию за наименьшее время. Остальные места распределяются в порядке возрастания времени.

Установлено контрольное время прохождения дистанций: 4 км – 1,0 час.

Фото и видеосъемка:

Организаторы имеют право использовать сделанные во время проведения Фестиваля фотографии и видео участников для размещения в СМИ.

7. Награждение

Все финишеры на дистанции 4 км награждаются памятной медалью Фестиваля.

Победители и призеры на дистанции 4 км в рамках Фестиваля в своих возрастных категориях среди мужчин и женщин, награждаются медалями, дипломами Министерства образования и спорта Республики Карелия и призами за 1-е, 2-е, 3-е место.

Победители и призеры на дистанции 4 км в рамках 1 этапа Кубка Карелии среди мужчин и женщин награждаются медалями, дипломами Министерства образования и спорта Республики Карелия и призами в абсолютном зачете за 1-е, 2-е, 3-е место.

Все участники Марша здоровья награждаются памятной символикой финишера.

8. Условия финансирования

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение мероприятия в рамках Государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта» из средств субсидии, предоставленной Министерством спорта Республики Карелия на выполнение государственного задания на 2024 год в соответствии с Порядком проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Карелия, регистрационных взносов участников, привлеченных спонсорских средств.

Регистрационный взнос для участников на дистанции 4 км составляет 1100 рублей.

Регистрационный взнос для участников Марша здоровья 1 км старше 14 лет составляет 600 рублей.

Для участников Марша здоровья 1 км младше 14 лет составляет 200 рублей.

Стоимость участия в он-лайн соревнованиях составляет 800 рублей. Отправка памятных медалей осуществляется за счет участников мероприятия или иным способом по согласованию с организатором мероприятия.

Взносы участников расходуются по целевому назначению для организации и проведения Фестиваля, в т.ч. на расходы связанные с медицинским сопровождением, охраной и оплатой работы судей.

Возврат регистрационного взноса не предусмотрен.

Реквизиты:

ООО «Школа лидеров»

ИНН: 1001294404

КПП: 100101001

ОГРН: 1151001002877

ОКПО: 24811140

Расчетный счет: 40702810003000025938

Банк: Ф-Л "СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА" АО "РАЙФФАЙЗЕНБАНК"

БИК: 044030723

Корр. счет: 30101810100000000723

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников мероприятия обеспечивают командирующие организации.

Отправка памятных медалей осуществляется за счет участников мероприятия или иным способом по согласованию с организатором мероприятия.

Согласование финансовых обязательств между участвующими в проведении мероприятия организациями фиксируется при согласовании данного Положения.

9. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям Правил соответствующих видов спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с дополнением и изменением в регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержденный Министерством спорта России и Главным государственным санитарным врачом РФ от 31 июля 2020 года) (утвержденным Министерством спорта РФ 6 августа 2020 г. и Главным государственным санитарным врачом РФ 19 августа 2020 г.).

10. Порядок подачи заявок на участие

Для участия в мероприятии необходимо в срок до 6 февраля 2024 года подать заявку на сайте <https://runkarjala.ru> (по ссылке на сайте). Организаторы оставляют за собой право закончить регистрацию участников ранее. Зарегистрированным считается участник, который подал заявку на сайте и оплатил регистрационный взнос.

Заявка на участие в Марше здоровья осуществляется на сайте <https://runkarjala.ru> (по ссылке на сайте).

Контактная информация организаторов: 8-911-423-32-36

E-mail: info@runkarjala.ru

Вся информация о фестивале: <https://vk.com/scandikarjalafest>

Выдача стартового пакета:

Для получения стартового комплекта зарегистрированный участник на дистанцию 4 км должен предоставить:

- паспорт (или другой документ удостоверяющий личность);
- оригинал медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к соревнованиям по ходьбе на выбранную дистанцию или имеет I или II группу здоровья (не более 12-ти месячной давности); копия принимается только при предъявлении оригинала справки;
- согласие на обработку персональных данных;
- расписку о полной ответственности за собственное здоровье и уровень физической подготовки.

Для зарегистрированных участников 1 этапа Кубка Карелии по спортивному туризму в дисциплине «Северная ходьба» дополнительно предоставляются данные о прописке в Республике Карелия.

Для получения стартового комплекта зарегистрированный участник Фестиваля на дистанцию 1 км Марш здоровья должен предоставить:

- паспорт (или другой документ удостоверяющий личность);
- согласие на обработку персональных данных;
- расписку о полной ответственности за собственное здоровье и уровень физической подготовки.

Допуск несовершеннолетнего участника (от 14 до 17 лет (включительно)) осуществляется при личном предоставлении следующих документов:

- оригинал удостоверения личности (свидетельство о рождении или паспорт);
- оригинал разрешения от родителя (законного представителя), дающего право на участие ребенка в мероприятии;
- разрешение на обработку персональных данных (заполняется непосредственно при получении стартового пакета).

Допуск несовершеннолетнего участника (до 13 лет (включительно)) осуществляется при личном присутствии родителя (законного представителя). Медицинская справка и разрешение не требуются.

Выдача стартовых пакетов участникам будет осуществляться 9 февраля 2024 года г. Петрозаводск, с 16.00 до 19.00, выдача стартовых пакетов иногородним участникам возможна в день фестиваля с 09:30 до 10:45 10.02.2024 в г. Петрозаводске. Регистрации в день фестиваля не предусмотрено.

Сбор и обработка персональных данных участников осуществляется в соответствии с ФЗ N 152-ФЗ «О персональных данных» от 27 июля 2006 года.